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Hierbij zend ik u de antwoorden op de Kamervragen van Kamervragen van de 

leden De Graaf en Wilders (PVV) over de berichten ‘Salafisten Rotterdam hebben 

omstreden geldschieter’ en ‘Hoe salafistengeld naar Nederland stroomt’. 

 

 

De Minister van Sociale Zaken  

en Werkgelegenheid, 

 

 

 

 

L.F. Asscher 
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Datum 

5 december 2016 
 
Onze referentie 

2016-0000243065 
 

2016Z15514 
 
Vragen van de leden De Graaf en Wilders (beiden PVV) aan de minister van 
Sociale Zaken en Werkgelegenheid over de berichten ‘Salafisten Rotterdam 
hebben omstreden geldschieter’ en ‘Hoe salafistengeld naar Nederland stroomt’. 
(ingezonden 25 augustus 2016) 
1 

Bent u bekend met de berichten ‘Salafisten Rotterdam hebben omstreden 
geldschieter’ 1) en ‘Hoe salafistengeld naar Nederland stroomt’? 2) 
 
Antwoord vraag 1 
Ja.  
 

2 

Hoe rijmt u het feit dat de stichting ‘Eid Charity’ in verband wordt gebracht met 
steun aan islamitisch terrorisme met hun verklaring dat zij een positieve bijdrage 
wil leveren aan de Nederlandse samenleving? 
 
Antwoord vraag 2 
Zoals (op 24 oktober jl.) door het college van B&W van Rotterdam schriftelijk aan 
de gemeenteraad gemeld, heeft de Sheikh Eid Charitable Foundation 

aangekondigd de activiteiten in het pand stop te zetten en graag bereid te zijn het 
pand te verkopen aan de gemeente Rotterdam of aan een andere geïnteresseerde 
partij. Deze toezeggingen zijn schriftelijk bevestigd. De gemeente Rotterdam en 
de Sheikh Eid Charitable Association zijn in gesprek over de verkoop van het 
pand.  
 

3 
Deelt u de mening dat de stichting Al Nour vanwege haar islamiseringsagenda  
niet in Nederland thuishoort en derhalve verboden moet worden? Zo neen, 
waarom niet? 

 

Antwoord vraag 3 
Het is aan het Openbaar Ministerie om te beoordelen of er feiten en 
omstandigheden aanwezig zijn die aanleiding vormen om een verzoek tot 
civielrechtelijke verbodenverklaring of ontbinding ex art. 2:20 BW bij de 
rechtbank in te dienen.  
 
4 

Bent u bereid ervoor zorg te dragen dat de aankoop van het gebouw wordt 
teruggedraaid en de stichting ‘Eid Charity’ nooit meer voet aan de grond krijgt in 
Nederland? Zo neen, waarom niet? 
 
Antwoord vraag 4 
Zie antwoord vraag 2.  
 

1) http://www.nu.nl/binnenland/4311559/salafisten-rotterdam-hebben-
omstreden-geldschieter.html 

2) https://www.nrc.nl/nieuws/2016/08/23/hoe-salafistengeld-naar-nederland-
stroomt-3963166-a1517665 
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